

我市当前强降雨频繁,今日有大到暴雨,市防办提醒——

# 防范“坨子雨”引发山洪和地质灾害

**本报讯(记者陈志茹 通讯员敖琼)**6月28日,市防汛抗旱指挥部办公室组织相关部门召开防汛紧急会商会,预计28日白天到29日有一次强降水过程,降水集中时段28日20时~29日08时。

据最新气象资料分析,预计28日白天到29日有一次强降水过程,具体预报:28日白天中雨,局部大雨;28日晚到29日,大到暴雨,局部大暴雨;29日晚到30日阵雨。累计雨量100~150mm,局部250mm;最大小时雨强60~80mm;降水集中时段28日20时~29日08时。

~29日08时。

28日10时全市共有45座小型水库溢洪,其中咸安区14座、赤壁市8座、通城县4座、崇阳县12座、通山县7座。最大溢洪水深0.51米,为赤壁市思姑井水库。

当前,我市强降雨频繁,水雨情变化较快,水文气象部门要进一步加密水雨情监测预报频次;长江上游水雨情严峻,沿江县市区要做好长江水位超设防的准备,提前派劳力加强巡查防守。

市防办要求,各地各部门要加强监测预警,要根据预报情况加强会

商,及时发布预测预警;要强化宣传,强降雨来临前要提前告知广大群众做好防范工作,切实做好强降雨期间的信息宣传和舆情引导工作,全民参与,共同防范。

市防办指出,当前要抓好重点防范,严格落实小型水库“三个责任人”和“三个重点环节”,正在溢洪和水位较高的小型水库要立即降低到汛限水位2米以下。要充分发挥山洪灾害监测预警系统和群测群防体系作用,及时向相关责任人和社会公众发布预警,特别要重点防范“坨子雨”引发

的山洪和地质灾害,必要时果断提前做好人员转移。各地要提前做好城区低洼易涝点的防范工作,清淤疏通城市排水通道设施,确保城区管道排水通畅。特别是咸安区,要明确易涝点的包保责任人,提前进岗到位,做好防范;市直单位要做好单位和小区周围的易涝点防范工作。

市防办要求,各地要严格执行24小时值班和领导带班制度,加强危险区域和重点地区的巡查防守,做好值班记录。各地防办要适时开展“定时和不定时”暗访督查,确保责任落实、落细。

端午假期,我市接待游客85.8万人次,旅游综合收入5.42亿元

## “咸宁人游咸宁”捧热全市景区景点

记者 叶子 通讯员 柴倩

6月27日,记者从市文旅局获悉,端午节期间,在“咸宁人游咸宁”活动的五项刺激政策的带动下,全市景区景点人气逐步升温。据统计,端午假日三天,全市共接待游客85.8万人次,旅游综合收入5.42亿元,与今年“五一”环比增长66.7%和70.4%。

### 旅游惠民活动复苏人气

端午节前,市政府下发开展“咸宁人咸宁游”活动的通知,推出工会福利购买门票、单位团建进景区、旅游+咸宁优品优惠购、景区门票减免+政府补贴、试行2.5天周末等五项刺激政策,大力推动咸宁人游咸宁,引导广大居民健康出游,提振消费。

全市32家景区景点和酒店参与活动,并先后推出两波优惠活动,通过门票减免降价、订房折扣、餐饮优惠等措施吸引游客。

此外,在对16岁以下和60岁以上咸宁游客免门票的基础上,三国赤壁古战场推出首道大门票50元/张特价优惠;通山隐水洞推出门票半价优惠60

元/张;崇阳浪口温泉推出(住宿+双人温泉票+双人索道往返票)288元/套特价;柃蜜小镇推出99元/张年卡,景区所有项目一年内不限次数游玩。

节前,各县市区文旅局也相继推出10余条当地精品旅游线路,倡导游客在做好安全防护的前提下开展旅游活动,为来咸游客提供贴心服务。

九宫山景区负责人表示,随着“咸宁人游咸宁”等营销活动的逐步启动,九宫山避暑、观星旅游正逐步复苏。

### 节日文旅活动丰富多彩

假日期间,全市文化场馆(图书馆、博物馆、香城书房等)按规定有序开放。全市各类端午主题民俗活动丰富多彩,节日文化氛围浓厚。

为了迎接客流,各个景区提前做好疫情防控准备,拉起栅栏,引导客流有序入园,并提醒游客在景区内应全程佩戴好口罩,保持适当距离。景区景点根据前期预订的情况,提前做好预案,增设临时停车场,虽然各个景点人气很旺,但服务质量并没有受到影响。

陆水湖风景区、嘉鱼县田野乡村公园、内冲古瑶第一村等相继举办包粽



子、赠彩绳、挂葫芦等端午体验活动,游客参与热情高,景区人气旺。

端午节期间,咸宁市第三届大型包粽公益大赛总决赛开赛,通城县举办2020首届龙舟赛暨消费扶贫产品赶集活动,三国赤壁古战场举办2020赤壁北极光之夜3D光影艺术节、羊楼洞明清古街沉浸式舞蹈表演、蜜月湾开展亲子地摊节,碧桂园凤凰温泉酒店举办小小消防员体验课堂、浪口森林温泉开展儿童免费进园游泳等活动,让游客在游戏活动中,进一步增进了亲子感情,不少游客表示幸福感满满。

### 乡村休闲旅游备受青睐

疫情过后,释放压力,放松心情,乡村休闲游玩是首选。通城瑶族故里大观园、高冲公社、崇阳茅井村、坳上村、通山石门村、果匠小镇、咸安萝卜小镇、熊家湾、智敏果园等吸引众多自驾游、自助游游客前来观光体验,开启乡村生态文化观光休闲体验游。

九宫山全景大酒店、梓山湖密盒酒店、柃蜜小镇木屋别墅、大自然、浪口森林温泉、悦水山房、春泉庄、金色年华养生谷、江南里等精品酒店和民宿受到热捧,需提前预定,入住率接近100%,入住游客80%以上来自武汉,其他主要来自咸宁本地和周边城市,旅游市场人气回暖加快。

## 紧抓政策红利 精准服务优环境

——高新区科经局为企业实施精准服务

**本报讯** 为了让企业及时享受政策红利,助力企业复工复产,高新区科经局以深入推进“六大”活动为抓手,及时印制政策汇编500份,组织精干力量下企业、进车间宣传,一对一“量身定制”政策,为企业在项目申报、贷款贴息补助、项目资金补贴上争取更多政策红利,助力企业恢复生产经营提供保障。

一是申报项目。组织60家企业申报疫情防控重点保障企业,厚福、好吃佬等25家企业入选;组织南玻节能等3家企业申报工信部第五批绿色制造企业名单;组织奥瑞金饮料等20家企业申报2020年市级技改资金项目;组织华源包装等8家企业申报2020年市级隐形冠

军示范企业。

二是申报贷款。组织厚福等12家企业申报咸宁市专项再贷款支持优惠利率贷款,共获批低息贷款2.34亿元,同时获得贷款贴息补助资金329.33万元;组织世丰等20家企业申报“企业氧舱”项目,灵坦机电等8家企业获批贷款1514万元。

三是申报补贴。组织金士达等7家企业申报获批一次性就业补贴127.8万元;组织智莱科技等24家企业申请获批稳岗补贴240万元;组织金士达等53家企业上报用电情况调查表,争取电费补贴;福人药业等4家企业申报科技部“科技助力经济2020”项目,预计获得资金200万元。

(通讯员 徐立 成子豪)

## 乡村讲堂助力乡村振兴

——高新区综合办在鹿过村举办多媒体讲座

**本报讯** “自然生态公园城市的内涵和外延,应该紧密结合乡村规划建设生态扶贫产业发展.....”这是6月7日在横沟桥镇鹿过村举办的多媒体讲座上,来自高新区综合办干部冯东东围绕该村的发展定位,详细讲述如何结合城市外延做好乡村振兴及产业发展。

该村两委邀请,高新区综合办联合鹿过村于6月7日利用周末时间,在村委会举办了该村历史上第一次多媒体讲座。大家结合鹿过村的自然资源优势和历史文化积淀,围绕打造“自然生态公园”村庄,进行“头脑风暴”式讨论,并就打造田园休闲观光旅游、“鹿的传说”文化资源挖掘等产业发展思路形成了共识,提出了具体建议。

通过这次面对面的讲座交流,向基

层干部和群众生动宣讲了市委推进高质量发展“六大”活动的决策部署,帮助基层干部群众拓展了集体经济发展思路,坚定了建设“自然生态公园”村庄的发展信心。

鹿过村村支书程传贵说:“我们村头一回搞这个讲座,高新区的干部很用心做了两个小时的讲解,讲的都是‘行话’,很具体、很实用,村民都说管用、实用。让我们看到了乡村振兴的希望,对未来发展更有底气和信心。”

(通讯员 郑飞雄 周苑)

大学习 大调研 大讨论 大统一 大转变 大落实

咸宁高新区加快推进高质量发展

2020咸宁亚瑟森林幼儿园开始招生啦!

凡年满2至6周岁  
健康儿童均可报名。



招生热线:18907245747

园区地址:温泉书台街鄂高西  
门内50米(博仁中百旁)